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Affentranger Urban Dies Disentiser Klosterorgeln Kloster Disentis 1979
Albin Iso, Collenberg Christian Rätoromanische Volkslieder, Heft III 2011
Albrecht Giosch Begegnung in der Wüste Kanisius Verlag, Freiburg 1994
Albrecht Giosch Sozio-kultureller Wandel und soziale Integration der Betagten 1976
Album Album des transports, 1916 1916
Alig Raimund Graubündner Kantonaler Musikverband
Alp Neues Handbuch Alp, Handfestes für Alpleute, Erstaunliches für Zaungäste zalpverlag 2005
Ammon Peter Schweizer Bergleben um 1950 AURA Fotobuchverlag 2006
Anliker Hermann Flims Verlag Paul Haupt Bern 1961
Archäologischer Dienst GR Jahresberichte Archäologischer Dienst GR 2006
Archäologischer Dienst GR Jahresberichte Archäologischer Dienst GR 2004
Ardüser Hans Bündner Wandermaler 2017
Arnet Erwin Schweizerische Alpenposten Verlag Schweizer Exporteur AG 1924
Auf der Maur/Brunold/Camartin/
Decurtins/Donatsch/Schönbächler

Pater Placidus Spescha - il curios pader Verein Bündner Kulturforschung 1993

Bachmann Robert C. Der Rhein Silva Verlag 1985
Bächtold-Stäubli Hanns / Hoffmann- 
Krayer Eduard

Handwörterbuch des deutschen Aberglaubens; Band 1 - 10
(deponiu sin cruna alla fin d'ils cudischs tudestgs)

Walter de Gruyter, Berlin 1987

Barandun Plasch Von St. Hippolytus zu Feldis/Veulden 1996
Bass Vitus 70 Jahre Evaluation (Nichts ist wie es war! Wenig wie es sein sollte) ??? 2019
Bätzing Werner Die Alpen Sendler Verlag 1984
Baumberger Georg Dr. iur. H. c. Georg Baumberger Nationalrat Buchdruckerei H. Börsig's Erben
Baumer Franz Traumwege durch Rätien 1981
Baumgartner Peter Befestigtes Graubünden Desertina Verlag 2006
Baur Arthur Allegra genügt nicht Desertina 1996
Baur Arthur Wo steht das Rätoromanische heute? 1955
Bazzigher J. Festschrift; Geschichte der Kantonsschule 1904
Beck Hartmann Der Tannast bei den Walsern Buchdruckerei Schiers 1991
Beerli André Unbekannte Schweiz: Graubünden Touring-Club der Schweiz
Behrmann H. Die Rhätische Bahn 1912
Benediktinerakademie Studien und Mitteilungen zur Geschichte des Benediktiner-Ordens 1971
Benefeci Nossadunna dalla Glisch Maria Licht  Trun 1992
Bener G. Bündner Schwerter und Degen 1939
Bergamin Klaus Davos 1860-1950; Zeit des Krankseins-Zeit des Gesundens Tipografia Menghini, Poschiavo 2017
Berther Carl Das bündnerische Flurrecht Buchdruckerei Condrau, Disentis 1942
Berther Florin Erinnerungen an Dr. Kaspar Decurtins St. Paulus Druckerei, Freiburg 1916
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Berther Francestg Der Kälberhirt vom Val Mila Condrau SA 1996
Berther Thomas Oberalppass 1993
Betschon Franz/ Geiger Louis Erinnerungen an die Armee 61 2009
Bezzola Clo Duri Zwischenzeit Pendo 1996
Bezzola Prof. Dr. Reto Wesen und Problematik der vierten Landessprache Schriften des Schweizerischen Lehrervereins1958
Bezzola Raduolf Tiara Grischuna (Bündner Erde) Metz Verlag, Zürich 1943
Bezzola Reto R. Wesen und Problematik der vierten Landessprache 1958
Biert Cla der Nachkomme / Il descendent Benziger 1982
Billigmeier Robert Poesia Romontscha Contemporana 1958
Billigmier Robert H. Land und Volk der Rätoromanen Verlag Huber 1983
Binding Sophie e Karl Il Patriciato generale di Olivone, Campo e Largario Instituto grafico Casagrande 2000
Binggeli Valentin Schweizer Heimatbücher: Der Lukmanier Verlag Paul Haupt, Bern 1963
Bistum Chur 1500 Jahre Bistum Chur Im NZN Verlag 1950
Bistum Chur Schematismus des Bistums Chur 1978
Blanke Huldrych Zillis - Evangeliun in Bildern Theologischer Velag 1994
Blenio Kraftwerke Strom aus Wasserkraft
Blumenthal, Caduff, Casaulta, Schmid Kulturführer: Val Lumnezia und Vals Fundaziun da cultura Val Lumnezia 2000

Boesch Gottfried Ferdinand Keller und die Abtei Rheinau 1956
Bolla Guido La Storia di Olivone Tipo Offset Jam SA 1983
Boltelini Hans Das deutsche und ladinische Südtirol 1919
Böschenstein Hermann Bedrohte Heimat Paul Haupt, Bern 1963
Branca Carla Tschamut Langen Müller 1994
Breu Karl, Schwyz Lawinenschutz in der Schweiz Bündner Tagblatt, Chur 1972
Brunhold und Deplazes Geschichte und Kultur Churrätiens Desertina 1986
Brunner Emil Bergkinder Limmat 2004
Brunner Emil Tausend Blick Limmat 1943/44
Brunold Ursus Jahrzeitbücher, URBare und Mödel Graubündens 1909
Brunold Ursus / Collenberg Adrian Berther-Chronik Desertina Verlag 2010
Bücheler regula Tourismus und kult. Vielfalt im Berggebiet untersucht in GR,

 in Breil, Val Calanca un Aver
1991

Büchi Albert Gründung und Anfänge der Universität Freiburg i. Ü 1987
Büchi Ulrich und Greti Die Megalithe der Surselva Graubünden, Band 1 Desertina Verlag 1983
Büchi Ulrich und Greti Die Megalithe der Surselva Graubünden, Band 2 Desertina Verlag 1984
Büchi Ulrich und Greti Die Megalithe der Surselva, Band 3 Desertina Verlag 1985
Büchi Walter G. Oberlugnez; Wirtschafts- und Siedlungsentwicklung 1972
Buchli Arnold Ein Bergvolk erzählt Band 2 1989
Büchli Arnold Bündner Sagen Lüthi und Co., Winterthur 1966
Büchli Arnold Mythologische Landeskunde von Graubünden, Band 2 Verlag Sauerländer Aarau 1970
Büchli Arnold Mythologische Landeskunde von Graubünden, Band 4 Verlag Sauerländer Aarau 1971
Bühler Linus Domat/Ems Ein Dorf im Wandel 2000
Bühler M. Festspiel der Calvenfeier 1924
Bühler Roman Bündner im Russischen Reich / 18. Jahrhundert - 1. Weltkrieg Desertina Verlag 1991
Bundi / Brugger / Lombriser Referate: Auswanderung, Einwanderung, Abwanderung 1992
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Bundi Gian Engadiner Nelken 1920
Bundi Jakob Disentiser Kloster-Chronik 1888
Bundi Stephan Plakate für das Theater Biel Solothurn 2007-2013 2013
Bundi und Rathgeb 200 Jahre: Die Staatsverfassung Verlag Rüegger 2003
Bundi und Rathgeb 200 Jahre: Kanton GR: Die Gemeinden Verlag Rüegger 2003
Bundi und Rathgeb 200 Jahre: Kanton GR: Die Hausberge Verlag Rüegger 2003
Bündner Bauernverband Heugabel & Computer Südostschweiz Print AG 2000
Bündner Vereinigung für 
Heimatschutz

Kreuzstich Muster aus Graubünden Bischofberger & Co. 1943

Bürke Bernhard P. Die Marienkirche im Benediktinerkloster Disentis 1984
Büttner Heinrich Frühes Christentum im schweizerischen Alpenraum Benziger 1967
Cadi Cumin Cadi, Doc. der Lawinenkatastrophe April 1975 1975
Cadruvi Donat 700 Jahre Stadt Ilanz 1289 - 1989 - Eine Kleine Festschrift Condrau SA 1989
Caduff Anrig Nadia Sprachen und Kulturen Heft VI 2013
Caduff Cristian Ilanz-Obersaxen-Vals Gasser Verlag 1987
Caduff Gian Die Knabenschaften Graubündens Kommissions Verlag F. Schuler 1932
Caduff Gian Die sprachliche Situation von Romanisch-Bünden Ligia Romontscha 1947
Caduff Leonhard Bündner Oberland - Die Cadi Verlag Paul Haupt, Bern 1872
Caduff Leonhard Schweizer Heimatbücher: Bündner Oberland Verlag Paul Haupt, Bern 1960
Cajacob Julius Die letztwilligen Verfügungen 1900
Camartin Iso Die Bibliotheksfenster von St. Moritz Gammeter St. Moritz 1998
Camartin Iso Im Garten der Freundschaft C.H.Beck 2011
Camartin Iso Karambolagen Artemis Verlag 1990
Camartin Iso Nichts als Worte? Artemis Verlag 1985
Camartin Iso Rätoromanische Gegenwartsliteratur in Graubünden Desertina Verlag 1975
Camartin Iso Von Sils-Maria aus betrachtet Ausblicke vom Dach Europas Suhrkamp 1991
Camenisch Arno Ustrinkata 2012
Camenisch Carl Graubünden in der deutschen Dichtung Haessel Verlag 1923
Camenzind Thomas Handbuch der Rindviehzucht und Pflege 1931
Caminada Christian Allerseelen 1952
Caminada Christian Bündner Friedhöfe Orell Füssli 1918
Caminada Christian Bündnerischer Kantonalverband katholischer Frauen und Töchter
Caminada Christian Das Räthoromanische St. Margaretha-Lied 1938
Caminada Christian Die Bündner Glocken Orell Füssli 1915
Caminada Christian Die Sprache der Steinskulpturen der Churer Kathederale 1945
Caminada Christian Die verzauberten Täler - Kulte und Bräuche im alten Rätien Water Verlag 1961
Caminada Christian Die verzauberten Täler - Kulte und Bräuche im alten Rätien Desertina Verlag 1961
Caminada Christian Feuerkultus in Rätien
Caminada Christian Kirchenbau und Kirchenkunst NZN Verlag 1947
Caminada Christian Tierkultus in Rätien 1943
Caminada Paul Der Glacier Express Desertina Verlag 1985
Caminada Paul Graubünden Land der Pass-Strassen - Geschichte des Strassenbaus Desertina Verlag 1983
Candinas Theo Eine elsässische Familie in zwei Weltkriegen CH Literaturgesellschaft 2017
Candinas Theo Gion Barlac Chasa editura Rumantscha 2012
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Candinas Theo Maria Magdalena Verlag Reinhold 1991
Candinas Theo Mysteriöser Unfall eines Politikers am WEF Verlag Reinhold
Candinas Theo Tè-Tuà - Die Chronik aus Superhöchst Verlag Reinhold
Candinas Theo Zwischen Traum und Wirklichkeit RL-Verlagsgenossenschaft 2011
Candreja Christian Erinnerungen an Ilanz communcaziun 2015
Capaul Giusep Vademecum Secziun Studentica Romania 1964
Capaul/Degonda/Egloff Lumnezia und Valsertal Verlag Paul Haupt, Bern 1988
Carnot Maurus Aus Alt Fry Rhätien Desertina Verlag 1955
Carnot Maurus Bündnerblut Verlagsbuchbinderei an der Reuss, Luzern
Carnot Maurus Der Friedensengel, Schauspiel Benziger
Carnot Maurus Der Graue Bund Verlag Gebrüder
Carnot Maurus Der Landrichter 1923
Carnot Maurus Der letzte Hohenstaufe, Trauerspiel Thomas Verlag 
Carnot Maurus Eine Gedenkschrift Buchdruckerei Immensee
Carnot Maurus Feurige Kohlen, Schauspiel Thomas Verlag 
Carnot Maurus Franz Pizarro, Trauerspiel Thomas Verlag 
Carnot Maurus Gedichte, 2. Auflage 1920
Carnot Maurus General Demont - Chronik aus dem Grauen Bund Art. Institut 1916
Carnot Maurus General Demont: Eine Erzählung Desertina Verlag 1963
Carnot Maurus Im Lande der Rätoromanen Polygraphischer Verlag, Zürich 1934
Carnot Maurus Paradiesesgrenze Verlag Schmid Fehr 2001
Carnot Maurus Roswitha Orell Füssli 1919
Carnot Maurus Sigisbert im rätischen Thale Benziger 1900
Carnot Maurus Wo die Bündnertannen rauschen Desertina Verlag 1919
Carnot Maurus Wo die Bündnertannen rauschen Desertina Verlag 1970
Casanova Toni Bericht über die Modellarbeit "Jugend und Freizeit" Pro Surselva 1969
Castelmur Anton von Der alte Schweizerbund 1937
Cathomas, Fischbacher, Jecklin Erzählenhören Octopus 1998
Cathomas, Fischbacher, Schmid Das Erzählen geht weiter Octopus 1999
Catrina Werner Die Rätoromanen zwischen Resignation und Aufbruch Orell Füssli 1983
Cavegn Placi Die Entwicklung der wirtschaftlichen Verhältnisse der Abtei Disentis unter den 

Fürstäbten Lorenz Cathomen und Anselm Huonder 1786 - 1826
Condrau SA 1960

Cavelti L. Caspar Decurtins 1917
Caviezel-Padrutt Emmi Das Ende der dunklen Nächte 2008
Cavigelli Pieder Die Germanisierung von Bonaduz in geschichtlicher und sprachlicher Schau 1969
Cavigelli Pieder Giachen Casper Muoth 1970
Cavigelli Pieder Giachen Michel Nay 1970
Cavigelli Pieder Remigius Peterelli 1970
Christoffel Laetizia/Sprecher Nicole museum & Schule 2012
Chur Ein Denkmal des im Jahr 1819 in der Stadt Chur gefeierten Jubelfestes 1819
Claglüna Jon Ardez Chesa Solena, Pontresina 1980
Clavadetscher Das Burgenbuch von Graubünden
Clavuot Conradin; Ragättli Jörg Die Kraftwerkbauten im Kanton Graubünden Bündner Monatsblatt 1991
Collenberg Adrian Drei Berggemeinden - drei Entwicklungen 2002
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Collenberg Cristian Die Jugendjahre des Johannes Barandun Societad Retorumantscha
Condrau Gion Ama et farc quod vis Condrau Gion Fidel e Caludius 1999
Condrau Gion Der Mensch und sein Tod Kreuz Verlag 1991
Condrau Gion Disentis/Mustér; Geschichte und Gegenwart Condrau SA 1996
Condrau Leo Der Lukmanierpass 1997
Conradin Chr. Graubünden; Feder Zeichnungen Verkehrsverein Graubünden
Coray Renata Stai si, defenda, tiu code funczional 2009
Crespo Angel Un siglo de poesia retoramana 1976
Crestomazia Volksmedizin Separat-Druck Decurtins Crestomazis
Curti Nokter Im Bündner Oberland Verlag Räber & Cie., Luzern
Curti P. Nokter Kunstschätze der Kirchen von Disentis und Umgebung Buchdruckerei Jos. Condrau 1921
Curti P. Nokter Kunstschätze von Disentis
Dähler Adrian Curiensum sacerdotum 2000
Darms Flurin Der Sommer der Füchsin 1972
Dechau Wilfried Nossa Punt Scheidegger Verlag, Zürich 2018
Decurtins Alexi Aufsätze zur Sprach-, Kulturgeschichte und zur Kulturpolitik-Romanico Raetica 8 1993
Decurtins Alexi Viarva romontscha II. Romanica Raetica 9 1993
Decurtins Alexi, Stricker Hans, 
Giger Felix

Studis Romontschs 1950 1977, Band 1 Offsetdruck, Chur 1977

Decurtins C. Disentiser Kloster-Chronik Buchdruckerei von J. Schill 1888
Decurtins Sandro In Amt und Würden Desertina Verlag 2013
Dedual J.J. Lebensbild 1912
Dedual, Guidon, Candinas Romanisch Bünden Terra Grischuna 1985
Defuns Marcus Josef Balthasar de Vincenz Ediziuns della Revista retoromontscha 1967
Degonda Gielia / Bättig Joseph ina via, unterwegs Verlag Druckerei Triner AG
Demont G. Die Ladiner und wir Bündnerromanen 1919
Deplazes Clau Aus Kuckucks Perspektive Deplazes Clau 2009
Deplazes Gérard Senda Sursilvana Terra Grischuna 1997
Deplazes Gion Bittere Lippen 1976
Deplazes Gion Die Rätoromanen - Ihre Identität in der Literatur Desertina 1991
Deplazes Gion Geschichte der sprachlichen Schulbücher im rom. Rheingebiet Caritas Verlag, Luzern 1949
Deplazes Gion Passion in Somvix 1964
Deplazes Lothar Alpen, Grenzen, Pässe im Gebiet Lukmanier-Piora Desertina Verlag 1986
Derichsweiler Walram Clubführer des SAC, Bündner - Alpen 1918 Verlag F. Schuler, Chur 1918
Derichsweiler Walram Clubführer des SAC, Bündner - Alpen 1949/1951 Verlag F. Schuler, Chur 1949
Derichsweiler Walram Die Surselva des Walram Derischsweiler Terra Grischuna 1986
Derichsweiler Walram Medelser-Gebirge Verlag von Huber 1910
Derichsweiler Walram Von Truns durch das Somvixertal zur Greina (Kapitel ab Seite 138) Jahrbuch des SAC 1922 1922
Dermont Gieri Die Confisca; Band 9 1997
Derungs Gion Antoni Wichtig ist allein das klingende Resultat 2015
Derungs Giusep Seminararbeit: das bewegte Leben des Gion Giachen Soler… 1989
Die Rätoromanen Kulturelle, wirtschaftliche und politische Aspekte 1985
Diggelmann/Bhattacharya/Doornkaat Alois Crigiet Arx/Schnyder 1992
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Disentis Freizeit- und Wanderbuch 1974
Diverse 500 Jahre Stanser Verkommnis 1981
Diverse La Greina 1995
Diverse Pader Placi a Spescha 1933
Dolder Willi Der Schweizerische Nationalpark Silva Verlag 1977
Donatsch Peter Surselva - meine Heimat, Jahrbuch 1987 Gasser Verlag 1986
Drack Walter Illustrierte Geschichte der Schweiz 1 1958
Durgiai Dr. Erwin Das Gemeinwerk Condrau SA 1943
Durgiai Dr. Erwin Raetische Erde - Romanisches Erbe Bischofberger & Co. 1952
Durnwalder Eugen Der Weinbau des Bündner Rheintales 1912-1982 Baer Offset AG, Felsberg 1983
Durnwalder Eugen Kleines repertorium der Bündner Geschichte Gasser 1970
Durrer Robert Die Schweizergarde in Rom Räber Verlag, Luzern 1927
Durst Michael 200 Jahre Priesterseminar St. Luzi 1807-2007 2007
Eichenhofer Wolfgang Historische Lautlehre des Bündnerromanischen 1999
Elektrizitätsanwendung Zürich Strom aus unseren Kraftwerken
Elsasser Hans; boesch Martin Beiträge zur Geographie Graubündens Fotorotar AG, Egg ZH 1991
Erb Hans Das Rätische Museum ein Spiegel von Bündens Kultur und Gschichte Stiftung Rätisches Museum 1979
Erb Hans Das spätmittelalterische Marienhospiz auf der Lukmanier-Passhöhe 1974
Erni Christian Germanisierung in Rätien Bündner Monatsblatt 1984
Eschenmoser Jakob Von Chur ins Bergell Orell Füssli 1979
Fachzeitschrift für Architektur Kulturlandschaft Val Medel 2004
Felix Margrit Der neusprachliche Unterricht an der staatlichen Mittelschule

 des dreisprachigen Kantons Graubünden
1952

Ferdmann Helga, Dürst Fritz Davos-Parsenn, Winter -Wunderland Bergverlag Rother, München 1962
Fetz J. F. Geschichte der kirchenpolitischen Wirren 1875
Feuerstein J. Der Schweizerische Nationalpark, 50 künstlerische Aufnahmen Kunstanstalt Brunner AG 1926
Fischer Albert Das Bistum Chur im 19. und 20. Jahrhundert Copydruck Altstadt, Chur 2003
Flury Adolf Alle meine Passagiere Terra Grischuna 1994
Flury Johannes Decurtins Kampf um die Kirche Bündner Monatsblatt 1997
Foppa Foppa giubilonta 765 - 1965 Ilanzer Jubeljahr - Festführer 1965
Foppa Daniel Disentis-Sedrun Cadi Terra Grischuna 1997
Freiburger Institut Sprachencharta 1969
Fry Dr. C. Die Restauration des Klosters Disentis im 19. Jh. Sprecher, Eggerling & Co. 1949
Fry Karl Giovanni Antonia Volpe Nunzus in der Schweiz 1 1935
Fry Karl Giovanni Antonia Volpe Nunzus in der Schweiz 2 1946
Fry Karl Kaspar Decurtins erster Band Thomas Verlag 1949
Fry Karl Kaspar Decurtins zweiter Band Thomas Verlag 1952
Fry Karl Mihèl Antoni Maissen - ein Veteran der guten alten Schule 1926
Fry Karl Votivtafeln der Wallfahrtskirche Maria Licht in Truns 1940
Gadola Guglielm Die Buchdruckerei des Kloster Disentis 1934
Galliker Joseph Melchior Schweizer Wappen und Fahnen, Heft 1 /2 / 3 / 4 Mengis und Sticher, Luzern 1987
Ganser Peter Passrouten Höhenwege Berggipfel Fernrouten Walter Caprez & Co. 1971
Gartmann Joos Das Postauto in Graubünden Desertina Verlag 1984
Gartmann Joos Die Pferdepost in Graubünden Desertina Verlag 1985
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Gasser Albert Bündner Kulturkampf Terra Grischuna 1987
Gasser Albert Die Lucius-Vita Desertina 1984
Gasser Verlag Die Gemeinden Graubündens Gasser Verlag 1983
Gasser; Menolfi Jakob Die Bündner Gemeinden in Bildern Gasser Verlag 1990
Gaudenz/Blanke Die Reformatoren des Engadins Calven-Verlag Chur 1970
Geb Inf Rgt 36 75 Jahre Geb Inf Rgt 36 1987
Gebirgsarmeekorps 3 Unser Alpenkorps 1983
Gemeinde Domat/Ems Dorfbuch - Domat/Ems 2005
Gemeinden Tujetsch, Disentis/Mustér, Medel/Lucmagn, Sumvitg, Trun luna: mediadesign gmbh 2022
Gervasi Pius Josephine Vilaseca 1968
Ghéon Henri Der Metzger in der Klemme Rex-Verlag 1966
Ghéon Henri Die drei Weisheiten des alten Wang Rex-Verlag 1960
Ghéon Henri Die Wallfahrt nach Compostella Rex-Verlag 1944
Ghéon Henri St. Mauritius oder der Gehorsam Rex-Verlag 1963
Giger Carli Die Vieh- und Weidealpen an der Nordrampe des Lukmaniers Sprecher, Eggerling & Co. 1955
Giger Plazi Sigisbert Vom St. Antonskirchlein in Cavardiras Cavardiras 1936
Girsberger Esther Eveline Widmer-Schlumpf, die Unbeirrbare Orell Füssli 2012
Goetz Rolf Surselva Bergverlag Rother, München 2003
Graubünden Alpine Skitouren, Band 2 Schweizer Alpen-Club 1962
Graubünden Geschützte Alpenpflanzen in Graubünden Gasser und Eggerling 1964
Graubünden Graubünden 1987
Graubünden Graubünden plant und baut 1964
Graubünden Ikarus über Graubünden AT Verlag 1995
Graubünden Siedlungs- und Landschaftswandel in Graubünden 1995
Graubünden Wanderführer; die 15 Rundwanderwege der Graubündner Kantonalbank BAW Bündner Wanderwege 1997
Graubündner Kantonalbank Bedeutende Bündner aus fünf Jahrhunderten Band II 1970
Graubündner Kantonalbank Graubündner Kantonalbank 1970 - 1995 1995
Gschwend Max Die Bauernhäuser des Kantons Tessin Schw. Gesellschaft für Volkskunde 1976
Gschwend Max Schweizer Bauernhäuser Verlag Paul Haupt Bern 1983
Gubler Th. Die schweizerischen Alpenstrassen Verlag des schweiz. Radfahrer-Bundes 1922
Günther Mack Das Wunder von Vrin (Reportage aus dem GEO-Magazin)
Häberle Thomas Helfen und Heilen NP buchverlag, st. Pölten 2001
Häberle Thomas Raten und Retten NP buchverlag, st. Pölten 2002
Häberle Thomas Sammeln und Sichten NP buchverlag, st. Pölten 2002
Hager Dr. Karl Flachs und Hanf und ihre Verarbeitung im Bündner Oberland Buchdruckerei Stämpfli, Bern 1919
Hager Dr. Karl Führer für Disentis und Umgebung mit Exkursionskarte
Halle a. S. Handbuch der Dreherei Verlag von Aug. Loss 1895
Halter Toni Centenari Porclas 1352-1952 1952
Halter Toni Culan - Der Pfadsucher von Crestaulta Desertina 1959
Halter Toni Konzil im Dorf Rex-Verlag 1980
Halter Toni Rosshirt am Greinapass Rascher Verlag 1963
Hartmann Jürg, Chur Maschinen für den Bergwald Bischofberger & Co. 1956
Hartmann Jürg, Chur Pater Maurus Carnot Buchdruckerei Immensee
Hasselbrink F. Führer durch Graubünden Bischofberger & Co.
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Hasselbrink F. Graubünden im Sommer Engadin Press, Samaden 1913
Hauser Albert Bauernregeln Artemis Verlag 1973
Heimat Heimat Schutz 1959
Heimatschutz Heimatschutz, Nr. 3-4, Dez 1945 1945
Heimatschutz Vrin - Schulreise zum Wakkerpreis 1998 heimatschutz 1998
Hendry Tarcisi/Cathomas Erwin Kirchen und Kapellen Tujetsch Desertina 1984
Hendry Vic Die Sarazenen kommen Meier Verlag, Schaffhausen 1976
Hendry Vic Grenzgänge - Erzählungen Verlag Meier 1978
Herold Hans Trift und Flösserei in Graubünden Bischofberger & Co. 1982
Hiebeler Toni Das Engadin Silva-Verlag, Zürich 1985
Hilber Paul Der alte Schweizerbund Eugen Rentsch Verlag
Historisch 84. Jahresbericht der Historisch-Antiquarischen gesellschaft von GR Verlag der Hist.Anitq. Gesellschaft 1955
Hitz Gmeind und Grischt / Vischins e cumins 2008
Hody Dieter Kirchen und Kapellen in der Surselva Spescha e Grünenfelder, Ilanz 2007
Hoffmann H. Der Struwwelpeter Favorit Verlag Rastatt
Hoorick / Spahni / Heimann Schweizer Alpen Ex Liberis Zürich 1979
Hosang G. Die Kämpfe um den Anschluss von Graubünden an die Schweiz 1899
Hösli Giorgio / Schuler Kasper Handbuch Alp Octopus Verlag, Chur 1998
Huber Jürg-Peter / Gerth Roland Grischun; magisches Graubünden Mondo-Verlag 2004
Huber Konrad Rätisches Namenbuch Teil I Francke Verlag Bern 1986
Huber Konrad Rätisches Namenbuch Teil II Francke Verlag Bern 1986
Huonder Emmanuel Einsprache und Rekurs im Steuergesetz Condrau SA 1933
Huonder Silvio Adalina  Roman Arche 1997
Jahresbericht XLIX. Jahresbericht der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von GR 1919
Jecklin Dietrich Volkstümliches aus Graubünden Edition Olms 1986
Jecklin Fritz Die Churer Waisenpflege bis in die Neuzeit 1920
Jenal Arthur Kalvarienberg, P Maurus Carnot Schmid-Fehr 1999
Jenny H. Alte Bündner Bauweise und Volkskunst BVHeimatschutz 1914
Jenny H. Alte Bündner Bauweise und Volkskunst BVHeimatschutz 1948
Jenny Luzi Wier und schii Terra Grischuna 1985
Jenny Rudolf Graubündens Passstrassen und ihre volkswirtschaftliche Bedeutung…. Buchdruckerei Paul Bärtsch 1963
Jenny Rudolf Karl Albrecht Kasthofer und seine Alpenreisen durch Graubünden Bischofberger & Co. 1952
Jud J. / Steiger A. Tiré à part de Vox Romanica 1970
Jud Jakob Romanische Sprachgeschichte und Sprachgeographie 1973
Juon Eduard Einiges über den Ursprung des Graubündner Geschlechts der "JUON" 1925
Kanton Graubünden Festschrift 600 Jahre Gotteshausbund 1967
Kanton Graubünden Graubünden Grigioni Grischun 1984
Kanton Graubünden Unwetter Sommern 1987, Schlussbericht 1990
Käser Susann/Schär Aemillian Soziale Standortbestimmung im Fürsorgebezirk Oberland II Ilanz GR Pro Surselva 1968
Kath. Pfarramt Vrin Vrin 1991
Katholischer Schulverein GR Gedenkschrift zum 25 jähr. Bestehen des kat. Schulvereins GR A. - G. Bündner Tagblatt 1945
Katholisches Kirchenblatt Engadin Festschrift zur Konsekration der erw. Heilig-Geist-Kirche Pontresina 1956
Kattenbusch Dieter Aufsätze, Robert von Planta Fundaziun Retoromana 1987
Kern Walter Das Volkswesen der Schweiz - Graubünden I Urs Graf Verlag 1944
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Kern Walter Das Volkswesen der Schweiz - Graubünden II  Urs Graf Verlag 1946
Kirche und Leben Jahrbuch der katholischen Schweiz 1935
Kloster Disentis 1400 Jahre, Stabilitas in Progressu Appenzeller Medienhaus 2014
Kloster Disentis Gastfreundschaft seit 1400 Jahren 2020
Koch Erwin Ein Buch über die Welt: Das Kloster Disentis
Kohlas Jürg Skizzen und Bilder: Ausstellung Cuort Ligia Grischa 2016
Kraftwerke Ilanz Die Kraftwerke Ilanz Buchdruckerei Condrau, Disentis 1993
Kraftwerke Vorderrhein Die Kraftwerke Vorderrhein im Bündner Oberland Buchdruckerei Condrau, Disentis 1963
Kühner Hans Lexikon der Päpste Werner Classen verlag 1956
Kulturforschung Graubünden CD-ROM - 150 Quellen zur Bündner Geschichte Verlag Bündner Monatsblatt 2000
Kulturforschung Graubünden Handbuch der Bünder Geschichte - 19. und 20. Jahrhundert _ Band 3 Verlag Bündner Monatsblatt 2000
Kulturforschung Graubünden Handbuch der Bünder Geschichte - Frühe Neuzeit _ Band 2 Verlag Bündner Monatsblatt 2000
Kulturforschung Graubünden Handbuch der Bünder Geschichte - Frühzeit bis Mittelalter _ Band 1 Verlag Bündner Monatsblatt 2000
Kulturforschung Graubünden Handbuch der Bünder Geschichte - Quellen und Materialien _ Band 4 Verlag Bündner Monatsblatt 2000
Kulturforschung Graubünden Kreise ade. Circuls adia. Circoli addio Verlag Desertina, Chur 2016
Kunstführer Evangelische Kirche Waltensburg/Vuorz 1979
Kunz Stephan / Gantenbein Köbi 150 Jahre Architekturfotografie in Graubünden Scheidegger und Spiess 2013
Kunz Theo Rätoromanisch - gegenwart und zukunft einer gefährdeten Sprache Verlag Sauerländer Aarau 1974
Kurz Marcel Bündner Alpen V. Band; Bernina - Gruppe Schweizer Alpen-Club 1932
KVR 25 Jahre Kraftwerke Vorderrhein AG 1981
La canzun de Sontga Margriata Das rätoromanische St. -Margaretha-Lied Ligia Romontscha
Laax Laax, eine Bündner Gemeinde 1978
Ladinia Institut Ladin Micura de Rü 2019
Lamarche Bernard Alberto Gaicometti 1984
Landolt Elias Unsere Alpenflora 1984
Lansel Peider Les Rheto-Romantsches Éditions de la Baconniere, Neuchatel 1937
Lechner Ernst Graubünden, Illustrierter Reisebegleiter durch alle Talschaften, dritte Auflage Verlag Manatschal Ebner 1908
Lechner Ernst Graubünden, Illustrierter Reisebegleiter durch alle Talschaften, vierte Auflage 1914
Lia Rumantscha Exposition Le Pays rheto-romanche 1989
Lia Rumantscha Grundlagen Politisches Vorgehen 1919-1969 1998
Liebeskind W. A. Die romanische Schweiz als nationales Problem Rud. Tschudy 1936
Liebeskind W. A. Die romanische Schweiz als nationales Problem 1936
Ligia Grischa Fünfhundert Jahrfeier des grauen Bundes in Truns 1924
Liver Ricarda Manuel pratique de romanche Lia Rumantscha 1982
Lombriser Clau La page du curé 1996 - 2006 2007
Looser Gaudenz Suworows Weg durch die Schweiz Baeschlin Verlag 1999
Lotter Hedwig Das Buch der Hauswirtschaft Buchdruckerei Jak. Villiger, Wädenswill ???
Loza Duri 400 Jahre Wallfahrt nach Ziteil Stampa Romontscha Condrau SA 1980
Lukmanier Lukmanier 1948
Lüthi Heinz Gion da Farglix Altberg Verlag 2013
Lüthi-Tschanz Karl Die Romanischen Bibelausgaben 1917
Lutz Albert Der Elfer Gasser Print, Chur
Mäder Herbert; Thurston Cyril; Moser 
Hans

Legende Greina Südostschweiz Print AG 2007
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Mader Johann Die heiligen vier Evangelien und die Apostelgeschichte 1911
Maissen Alfons Bäuerliches Brotbacken / Far paun casa 1942
Maissen Alfons Brauchtum, Handwerk und Kultur Sicietad Retorumantscha 1998
Maissen Alfons Der Korbmacher / Il canistrer 1942
Maissen Alfons Der Tretschenmacher / Il tarscher 1942
Maissen Alfons Handwerksgeräte und primitiv-mechanische Anlagen in Graubünden 1979
Maissen Alfons Herstellen eines Holzeimers / Il vischelr 1943
Maissen Alfons Igl Um crap (das Steinmännli)
Maissen Alfons Schnitzen einer Tabakpfeife / Il dolapipas 1943
Maissen Alfons Werkzeuge und Arbeitsmethoden des Holzhandwerks in Romanisch Bünden 1943
Maissen Aluis Das Veltlin und die Grafschaften Chiavenna und Bormio - heraldische Dok. 2006
Maissen Aluis Die Prozesse gegen Landrichter Nikolaus Maissen 1676-1678 Südostschweiz Print AG 2006
Maissen Aluis Wappenfresken auf Schloss Salenegg Druckerei Franz Kälin, Einsiedels 2019
Maissen Augustin Die Landrichter des Grauen Bundes 1424 - 1799 Ediziuns Arhiv Biografic della Ligia Grischa1990
Maissen Feleci Das Konvertitenbuch  1998
Maissen Feleci Die Drei Bünde 1647-1657 1966
Maissen Feleci Fürstbischof Ulrich de Mont  1970
Maissen Feleci Jahresbericht der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von Graubünden 1981
Maissen Feleci Schuld und Sühne in der urnerischen Volkssage  1990
Maissen Feleci Walliser Studenten an den Universitäten Heidelberg und Strassburg 1990
Maissen Felici Bündner Reformationssagen Desertina 1989
Maissen Felici Der Kampf um das Automobil in Graubünden 1900-1925 Automobil-Club der Schweiz 1968
Maissen Felici Graubünden 1669 - 1671 1985
Maissen Felix Über Sonntagsruhe, Feiertage und Kirchendisziplin 1963
Maissen Flurin Cristallas Desertina 1974
Maissen Flurin Das Raetoromanische Volk im Spiegel seiner Sprache 1962
Maissen Flurin Mineralklüfte und Strahler der Surselva Uni-Verlag Freiburg, CH 1955
Maissen Flurin Mineralklüfte und Strahler der Surselva 1955
Maissen Flurin P. Placidus a Spescha
Maissen Flurin Sprachenrecht und Sprachenkompetenz 1989
Maissen Kaplan F. Die Verbannung und Rehabilitierung des Domdekans Dr. Mathias Sgier Buchdruckerei Sprecher, Eggerling & Co.
Maissen, Felici 300 onns baselgia parochiala S. Martin Trun / da Sur Felici Maissen Zignau 1963
Maissen, Felici Baselgias e capluttas en detgas e legendas / Felici Maissen ; Separat or da las Annalas 

da la Societad Retorumantscha, annada 106/ 1993
1993

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1977, Nr. 11/12 : Bündner 
Studenten an der Universität Innsbruck 1671-1900 / Felici Maissen

1977

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1977, Nr. 3/4 : 
Graubünden und der Friede von Rijswijk / Felici Maissen

1977

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1978, Nr. 7/8 : 
Grenzkonflikte mit Österreich in Samnaun / Felici Maissen

1978

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1979, Nr. 7/8 : 
Graubünden, die Trippelallianz und der Friede von Aachen ; Puschlav und die 
bayrische Universität Ingolstadt / Felici Maissen

1979

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1981, Nr. 3/4 : 
Grenzkonflikte zwischen den Drei Bünden und den Drei Orten bei Monticello im 17. 
Jahrhundert / Felici Maissen

1981
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Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1982, Nr. 11/12 : Bündner 

und Eidgenossen im Streit um die Grenze bei Monticello im 18. Jahrhundert / Felici 
Maissen

1982

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1982, Nr. 3/4 : Bündner 
Studenten an der Universität Ingolstadt-Landshut 1472-1827 / Felici Maissen

1982

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1983, Nr. 7/8 : General 
Johann Viktor 3. Travers von Ortenstein 1767: geplante Akademie / Felici Maissen

1983

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1983, Nr. 9/10 : Bündner 
Studenten an der Universität Freiburg im Breisgau 1460-1914 / Felici Maissen

1983

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1984, Nr. 1/2 : Zur 
Justizpflege im Veltlin: Mordfall, Rekurs und Sentenz der Drei Bünde 1670 / Felici 
Maissen

1984

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1985, Nr. 3/4 : Aus der 
Tätigkeit des Landrichters Nikolaus Maissen in den Jahren 1669-1671 / Felici Maissen

1985

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1986, Nr. 11/12 : Der 
Obere Bund und die Wiedereroberung des Veltlins 1260/21 / Felici Maissen

1986

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1986, Nr. 9/10 : Zur 
Justizpflege im Veltlin: Kirchliche und weltliche Gerichtsbarkeit im Widerstreit (1669-
1671) / Felici Maissen

1986

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1987, Nr. 11/12 : Das 
eidgenössische Darlehen an Graubünden zur Zeit der Wirren / Felici Maissen

1987

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1987, Nr. 3/4 : Der 
Madrider Vertrag, dessen Förderung und Hintertreibung (1621-1628) / Felici Maissen

1987

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Aus Bündner Monatsblatt 1989/ 1 : Bündner 
Gemeinden als Schuldner der Stadt Bern / Felici Maissen

1989

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Das Darlehen der Stadt Bern an Graubünden zur 
Zeit der Wirren / Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 1988/5

1988

Maissen, Felici Beiträge zur Bündner Geschichte : Ord igl Ischi Semestril 69, Nr. 23, 1984 : Animals 
ella detga e praula retica / Felici Maissen

1984

Maissen, Felici Beiträge zur Bündnergeschichte : Die Kriegskontribution der Oberländer Gemeinden 
1621/ Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 1988/2

1988

Maissen, Felici Beiträge zur Bündnergeschichte : Ein aufregender Spionagefall in Graubünden 1675 / 
Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 1993/4

1993

Maissen, Felici Beiträge zur Bündnergeschichte :Aus der öffentlichen Tätigkeit des Landrichters 
Nikolaus Maissen im Amtsjahr 1672/73 / Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 
1991/1

1991

Maissen, Felici Beiträge zur Bündnergeschichte :Bündner und Eidgenossen zwischen Krieg und 
Frieden 1672-1675 / Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 1991/5

1991

Maissen, Felici Beiträge zur Bündnergeschichte :Die bündnerische Gesandtschaft nach Österreich im 
Kriegsjahr 1621 / Felici Maissen ; Aus Bündner Monatsblatt 1984 Nr. 5/6

1984

Maissen, Felici Bündner Kriegsdiesnste in Frankreich zu Beginn des Pfälzischen Krieges 1688-1691 / 
Felici Maissen

1973

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Juli/ August 1970, Nr. 7/8 : Die Drei Bünde im Spiegel ihrer 
Bundestage und Kongresse von 1660-1662 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1970

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Juli/ August 1972 Nr. 7/8 : Bündner Studenten am Kolleg der 
Propaganda Fide in Rom 1633-1920 / Felici Maissen ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1972
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Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Mai/ Juni 1969, Nr. 5/6 : Bündner Studenten in St. Gallen von 

1820-1862 / Felici Maissen ; und anderes
Chur : Gasser & Eggerling AG 1969

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Mai/ Juni 1971, Nr. 5/6 : Johann Peter Mirer als Professor für 
Rechtswissenschaft in Chur 1811-1815 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1971

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Mai/ Juni 1971, Nr. 5/6 : Johann Peter Mirer als Professor für 
Rechtswissenschaft in Chur 1811-1815 / Felici Maissen ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1971

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Mai/ Juni Nr. 5/6, 1968 : Aufstände wegen der bischöflichen 
Territorilrechte im Hochgericht Thusis 1653-1662 / Felici ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1968

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : März/ April 1967, Nr. 3/4 : Über das Helvetische Kolleg in 
Mailand und Graubünden / Felici Maissen ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1967

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : März/ April 1976, Nr. 3/4 : Bündner Kriegsdienste in Frankreich 
von 1667-1678 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1976

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : November/ Dezember 1971, Nr. 11/12 : Die letzte Pestepidemie 
in der Eidgenossenschaft und ihre Folgen für Graubünden 1665-1668 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1971

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : November/Dezember 1969 Nr. 11/12 : Ein falscher Alarm und 
Mobilisation in Bünden 1688 / von Felici Maissen ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1969

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Nr. 12, Dezember 1957 : Der Streit um die Neubeschwörung des 
Bundes- und Artikelbriefes (1683-1697) / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1957

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Nr. 12, Dezember 1958 : Die Wirren in der Herrschaft Räzüns 
von 1674-1680 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1958

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : September/ Oktober 1973, Nr. 9/10 : Graubünden im Spiegel 
seiner Bundestage und Kongresse von 1662-1664 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1973

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : September/ Oktober 1973, Nr. 9/10 : Graubünden im Spiegel 
seiner Bundestage und Kongresse von 1662-1664 / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1973

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : September/ Oktober 1974, Nr. 9/10 : Zu den Quellen des 
Sagenserhandels (Nachträge) / Felici Maissen

Chur : Gasser & Eggerling AG 1974

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : September/ Oktober Nr. 9/10, 1960 : Der Kalenderstreit in 
Graubünden (1582-1812) / Felici Maissen ; und anderes

Chur : Gasser & Eggerling AG 1960

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt : Zeitschrift für bündnerische Geschichte und Landeskunde, 
1992/6 : Bündner Studenten an der Universität Tübingen 1477-1914

19992

Maissen, Felici Bündner Monatsblatt Nr. 4, 1995 : Die gründung des Grauen Bundes in Tradition und 
Wissenschaft / Felici Maissen

Chur 1995

Maissen, Felici Bündner Reformationssagen : Die Reformation und Gegenreformation in der Bündner 
Volkssage / Felici Maissen

Disentis : Desertina Verlag 1989

Maissen, Felici Bündner Studenten am Collegium Germanicum in Rom 1552-1920 / Felici Maissen 1972
Maissen, Felici Bündner Studenten an den Jesuitenkollegien von Sitten und Brig / Felici Maissen ; aus 

Vallesia 1962
1962

Maissen, Felici Bündner Studenten an der alten Universität Strassburg 1621-1794 / von Felici Maissen 
; Separatdruck aus dem Jahrbuch 1990 der Historisch-antiquarischen Gesellschaft 
von Graubünden

1990

Maissen, Felici Bündner Studenten an der Universität Heidelberg 1386-1914 / Felici Maissen ; Bündner 
Monatsblatt : Zeitschrift für bündnerische Geschichte, Heimat- und Volkskunde Nr. 1/2 
1985

Chur : Bündner Monatsblatt 1985

Maissen, Felici Bündner Studenten in Dillingen / Felix Maissen ; aus dem Jahresbericht der Historisch-
antiquarischen Gesellschaft von Graubünden 1960

1960

Maissen, Felici Bündner Studenten in Feldkirch von 1650-1870 / von Felix Maissen ; aus Zeitschrift 
Montfort, Heft 1/2, 1962

1962

Maissen, Felici Bündner Studenten in Mailand von 1581-1900 / von Felici Maissen ; aus dem 
Jahresbericht der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von Graubünden 1965

1965
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Maissen, Felici Bündner Studenten in Wien 1386-1774 / Felix Maissen ; aus Festschrift Oskar Vasella, 

1964
1964

Maissen, Felici Da parlers, zagrenders e bandits e lur polizia el vegl Grischun (17-19. tsch.) / da Felici 
Maissen

1968

Maissen, Felici Das Bündner Regiment Planta und der spanische Feldzug gegen Portugal 1665 / von 
Felici Maissen ; aus dem Bündner Monatsblatt : Zeitschrift für bündnerische 
Geschichte, Heimat- und Volkskunde, 1971, Nr. 7/8

Chur : Bündner Monatsblatt 1971

Maissen, Felici Das bündnerische Strafgericht von 1660 / von Felici Maissen ; aus dem Bündner 
Monatsblatt : Zeitschrift für bündnerische Geschichte, Heimat- und Volkskunde, 1968 
Nr. 11/12

Chur : Bündner Monatsblatt 1968

Maissen, Felici Das eidgenössische Defensionale und die Drei Bünde von 1668-1708 / von Felix 
Maissen ; Separat aus dem Bündner Monatsblatt, Nr. 3/4 1963

1963

Maissen, Felici Das Konvertitenbuch : Bedeutende Persönlichkeiten, die den Weg zur katholischen 
Kirche fanden / Felici Maissen

St. Paulus 1998

Maissen, Felici Das Mirakelbuch von Disentis (1707) / von Felici Maissen ; Separatdruck aus dem 
Schweizerischen Archiv für Volkskunde 61. Jahrgang, 1965, Heft 1-2

Basel 1965

Maissen, Felici Das Priesterbild in der rätischen Volkssage / von Felici Maissen ; Separatdruck aus 
dem Schweizerischen Archiv für Volkskunde 75. Jahrgang, 1979, Heft 1-2

Basel 1979

Maissen, Felici Das Priesterbild in der rätischen Volkssage / von Felici Maissen ; Separatdruck aus 
dem Schweizerischen Archiv für Volkskunde, 1979, Heft 1-2

1979

Maissen, Felici Der Friede von Nimwegen, die Eidgenossen und die Drei Bünde / von Felici Maissen ; 
aus Bündner Monatsblatt 1980 3/4

1980

Maissen, Felici Der Konvertit Johann Schorsch von Thusis (1600-1665) und seine Kontroverse / Felix 
Maissen ; Sonderdruck aus Zeitschrift für Schweizerische Kirchengeschichte, Band 52, 
1958

1958

Maissen, Felici Der Saganserhandel / Felici Maissen ; Zeitschrift für Schweizerische 
Kirchengeschichte 1972, 3-4

1972

Maissen, Felici Die Drei Bünde : Die Drei Bünde in der zwiten Hälfte des 17. Jahrhunderts in politischer, 
kirchgeschichtlicher und volkskundlicher Schau ; Erster Teil : Die Zeit der Unruher von 
der Religionspazifikation 1647 bis 1657 / Felici Maissen

Aarau : Verlag Sauerländer 1966

Maissen, Felici Die Schwyzer Studenten an der Universität Tübingen 1477-1930 / Felici Maissen ; aus 
den Mitteilungen des Historischen Vereins des Kantons Schwyz, Heft 87

1995

Maissen, Felici Die Verbannung und Rehabilitierung des Domdekans Dr. Mathias Sgier (1678-1683) / 
Felici Maissen ; Separatdruck aus dem Bündner Monatsblatt, Nr. 7/8 1953

1953

Maissen, Felici Die Wirren in der Herrschaft Rhäzüns von 1674-1680 / Felix Maissen ; im Bündner 
Monatsblatt, Dezember 1958

1958

Maissen, Felici Fürstbischof Ulrich de Mont / Felici Maissen ; Sonderabdruck aus Festschrift 
Graubündner Kantonalbank

Chur : Calven-Verlag 1970

Maissen, Felici Graubünden 1665/66 von Felici Maissen ; Jahresbericht der Historisch-antiquarischen 
Gesellschaft von Graubünden 1977

1977

Maissen, Felici Graubünden 1667/68 / von Felici Maissen ; Jahresbericht der Historisch-
antiquarischen Gesellschaft von Graubünden 1981

1981

Maissen, Felici Graubünden 1669-1671 / von Felici Maissen ; Separatdruck aus dem Jahrbuch 1985 
der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von Graubünden

1985

Maissen, Felici Graubünden 1669-1671 / von Felici Maissen ; Seperatdruck aus dem Jahrbuch 1985 
der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von Graubünden

1985

Maissen, Felici Graubünden 1672-1675 / von Felici Maissen ; Separatdruck aus dem Jahrbuch 1992 
der Historisch-antiquarischen Gesellschaft von Graubünden

1992

Maissen, Felici Historia dalla pleiv da Cumbel / Sur Felici Maissen Mustér : Desertina 1983
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Maissen, Felici Ils embrugls confessional-politics el Grischun da 1670-1674 / da sur Felici Maissen ; 

ore Ischi 52, 1966
1966

Maissen, Felici Ils quater Tells grischuns / Felici Maissen ; Separat ord iSchi semestril ann. 71, nr. 27, 
1986

1986

Maissen, Felici Innerschweizer Studenten an der Universität Innsbruck 1671-1900 / Felici Maissen ; 
aus Der Geschichtsfreund, 134. Band, 1981

1981

Maissen, Felici Innerschweizer und Glarner Studenten und Professoren an der Universität Ingoldstadt-
Landshut-München 1472-1914 / Felici Maissen ; aus Der Geschichtsfreund, 140. Band, 
1987

1987

Maissen, Felici Johann Peter Mirer als Rektor des katholischen Gymnasiums in St. Gallen 1820-1829 / 
Felici Maissen ; Separat aus St. Galler Kultur und Geschichte, 1971, Nr. 1

1971

Maissen, Felici Kuriositäten im Volksaberglauben der barockzeit / von Felici Maissen ; Separatdruck 
aus dem Bündner Jahrbuch 1974

Chur : Bischofberger & Co. 1974

Maissen, Felici La detga dad Ahasver, il Gediu Perpeten / da sur Felici Maissen ; ord Calender 
Romontsch 1986

1986

Maissen, Felici La dispeta confessionala a Bivio (1647-1657) / da Felici Maissen ; Separat ord las 
Annalas, 1957

Cuera : Società Retorumantscha 1957

Maissen, Felici La hazla ella detga e praula retica / da Felici Maissen ; Separatdruck aus dem 
Schweizerischen Archiv für Volkskunde 76. Jahrgang, 1980, Heft 3-4

Basel 1980

Maissen, Felici Nicolo Rusca : Il marter da Tusaun / da Sur Felici Maissen Mustér : Stampa Romontscha 1961
Maissen, Felici Nos perdavons vievan cun ils sogns / da sur Felici Maissen ; ord Calender Romontsch 

1985
1985

Maissen, Felici Ord la valischa pastorala da sur Crest Arpagaus / da Felici Maissen ; Separat ord las 
Annalas, annada 89

Cuera : Società Retorumantscha 1976

Maissen, Felici Publicaziuns da sur Felici Maissen ; separat ord Radioscola 4/80
Maissen, Felici Rechtsgrundsätze in rätoromanischen Sprichwörtern / Felici Maissen ; Sonderdruck 

aus : Forschungen zur Rechtsarchäologie und Rechtlichen Volkskunde, Band 13
Zürich : Schulthess Polygraphischer 
Verlag

Maissen, Felici Schuld und Sühne in der bündnerisch-surselvischen Volkssage / von Felici Maissen ; 
Separatdruck aus dem Schweizerischen Archiv für Volkskunde 86. Jahrgang, 1990, 
Heft 1-2

Basel 1990

Maissen, Felici Schuld und Sühne in der urnerischen Volkssage / Felici Maissen ; Sonderdruck aus : 
Forschungen zur Rechtsarchäologie und Rechtlichen Volkskunde, Band 12

Zürich : Schulthess Polygraphischer 
Verlag

1990

Maissen, Felici Schweizer Professoren an der Universität Tübingen / Felici Maissen ; Zeitschrift für 
Schweizerische Kirchengeschichte, 87. Jahrgang, 1993

Freiburg : Paulusverlag 1993

Maissen, Felici Schweizer Studenten am Collegium Germanicum in Rom 1552-1900 / Felici Maissen ; 
aus Zeitschrift für Schweizerische Kirschengeschichte, Band 73, 1979

1979

Maissen, Felici Schweizer Studenten am Kollegium de propaganda Fide in Rom von 1634-1920 / Felici 
Maissen ; Sonderdruck aus Zeitschrift für Schweizerische  Kirchengeschichte, Band 69

1975

Maissen, Felici Schweizer Studenten an der Universität Innsbruck 1671-1900 / Felici Maissen Freiburg : Paulusdruckerei
Maissen, Felici Solothurner Studenten an der Universität Tübingen 1477-1914 / von Felici Maissen ; 

aus dem Jahrbuch für Solothurnische Geschichte, 66. Band, 1993
1993

Maissen, Felici Sonderdruck : Westschweizer Professoren und Studenten an der Universität 
Ingoldstadt- Ladshut- München 1472-1914 ; Zeitschrift für Schweizerische 
Kirchengeschichte, 80. Jahrgang Heft 1-9, 1986

Freiburg : Paulusverlag 1986

Maissen, Felici Sonderdruck aus "Freiburger Geschichtsblätter" ; Band 62, 1979/80 : Westschweizer 
Studenten an der Universität Innsbruck 1671-1900 / Felici Maissen

1979/80

Maissen, Felici Spirituals sursilvans en tiaras jastras / da sur Felici Maissen ; ord Calender Romontsch 
1980

1980
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Maissen, Felici St. Galler Studenten an der Universität Heidelberg 1386-1921 / Felici Maissen ; Aus St. 

Galler Kultur und Geschichte 2b
Maissen, Felici St. Galler Studenten an der Universität Ingoldstadt- Landshut- München 1472-1914 / 

Felici Maissen ; Separatdruck aus : St. Galler Kultur und Geschichte 11 (1981)
St. Gallen : Staats- und Stiftsarchiv 1981

Maissen, Felici St. Galler Studenten an der Universität Innsbruck 1671-1900 / Felici Maissen ; 
Separatdruck aus : St. Galler Kultur und Geschichte 7 (1977)

St. Gallen : Staats- und Stiftsarchiv 1977

Maissen, Felici St. Galler Studenten an der Universität Tübingen 1477-1914 / Felici Maissen ; Aus St. 
Galles Kultur und Geschichte 2b

Maissen, Felici Tessiner Studenten an den Universitäten Heidelberg und Strassburg / Felici Maissen ; 
dal Bollettino storico della Svizzera italiana, volume51, 1989

1989

Maissen, Felici Tessiner Studenten an der Universität Freiburg im Breisgau 1460-1921 / Felici Maissen 
; dal Bollettino storico della Svizzera italiana, 1987

1987

Maissen, Felici Tessiner Studenten an der Universität Ingolstadt-Landshut-München 1472-1914 / Felici 
Maissen

1988

Maissen, Felici Walliser Studenten am Collegium Germanicum in Rom 1783-1960 / Felici Maissen ; aus 
Vallesia, Band 31, 1976

Sitten 1976

Maissen, Felici Walliser Studenten an der Universität Freiburg im Breisgau / Felici Maissen ; 
Sonderdruck aus: Blätter aus der Walliser Geschichte 21. Band, 1989

1989

Maissen, Felici Zu den Quellen des Sagenserhandels (Nachträge) / Felici Maissen ; Bündner 
Monatsblatt : Zeitschrift für bündnerische Geschichte, Heimat- und Volkskunde Nr. 
9/10 1974

Chur : Bündner Monatsblatt 1974

Maissen, Felici Zürcher Studenten an der Universität Tübingen 1817-1914 / von Felici Maissen ; aus 
Zürcher Taschenbuch auf das Jahr 1997

1996

Maissen, Felici Landrechter Meltger Jacomet de Mustér Stampa Romontscha Condrau SA 1956
Maissen/Wehrli Die Lieder der Consolaziun dell'olma devoziusa I. Teil: Kritischer Text CH Gesellschaft für Volkskunde 1945
Maissen/Wehrli Die Lieder der Consolaziun dell'olma devoziusa I. Teil: Melodien CH Gesellschaft für Volkskunde 1945
Malfèr Benno Benediktinische Gemeinschaften in der Schweiz 2002
Maner Georg St. Luzi bei Chur, Geschichte Lindau 1876
Margadant Silvio Land und Leute Graubündens Juris Druck.Verlag ZH 1978
Matheson John Dea Murk Verlag Bündner Monatsblatt 1990
Mathieu Jon Bauern und Bären - Eine Geschichte des Unterengadins von 1650 bis 1800 Octopus 1987
Mathieu Jon Eine Agrargeschichte der inneren Alpen Chronos 1992
Meienberg Alois Domprobst, Emilio Lanfranchi 1944
Meier Erhard Kulturwege in Graubünden 1982
Meierhofer Ernst Wegweiser Graubünden 1989
Meisser Christian Graubünden; das Engadin 3. Band Verlag Sadag Genf
Meisser Christian Graubünden; der Rhein  1. Band Verlag Sadag Genf
Meisser Christian Graubünden; Talschaften rechts des Rheins  2. Band Verlag Sadag Genf
Meyer Peter Das grosse Reader's Digest Alpenbuch ADAC Verlag, München 1980
Meyer Werner 1291_ Die Geschichte; die Anfänge der Eidgenossenschaft Silva-Verlag, Zürich 1990
Mohler Hans Das Domleschg 1965
Mohr, Ried, Mengold Der Rats-Saal von Chur Verlag Schuler 1943
Monssen Magna Maria OP Die Ilanzer Schwesterkongregration Selbstverlag 1950
Müller Hans Richard Confederatio Helvetica, Band I Friederich Bohnenberger Verlag 1939
Müller Hans Richard Confederatio Helvetica, Band II Friederich Bohnenberger Verlag
Müller Iso Abtei Disentis 1957
Müller Iso Benzigers Illustrierte Weltgeschichte 3. Band 1939
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Müller Iso Der Lukmanier als Disentiser Klosterpass im 12./13 Jahrhundert Druck von Sprecher, Eggerling 1934
Müller Iso Der Passverkehr über Furka-Oberalp um 1200 1950
Müller Iso Die Abtei Disentis 1634 - 1655 Paulusverlag Freiburg 1952
Müller Iso Die Abtei Disentis 1655 - 1696 Paulusverlag Freiburg 1953
Müller Iso Die Abtei Disentis 1696 - 1742 Paulusverlag Freiburg 1954
Müller Iso Die Anfänge des Klosters Disentis Druck von Sprecher, Eggerling 1931
Müller Iso Die Disentiser Klosterchronik vom Jahre 1696 1933
Müller Iso Die Frühzeit des Klosters Disentis Bündner Monatsblatt 1986
Müller Iso Die Herren von Tarasp Desertina Verlag 1980

Müller Iso
Die Wanderung der Walser über Furka-Oberalp und ihr Einfluss auf den Gotthardweg 1936

Müller Iso Disentis als römisches Kloster 1932
Müller Iso Disentiser Klostergeschichte Benziger 1942
Müller Iso Geschichte der Abtei Disentis Benziger 1971
Müller Iso Geschichte des Abendlandes Benziger 1949
Müller Iso Geschichte von Ursern Desertina 1984
Müller Iso Glanz des rätischen Mittelalter Calven-Verlag Chur 1971
Müller Iso Kloster Müstair Desertina 1978
Müller Iso Pater Placidus Spescha Desertina 1974
Müller Iso Zu den Anfängen der hagiographischen Kritik 1950
Müller Iso Zur surselvischen Barockliteratur im Lugnze und in der Cadi 1951
Müller Paul Emanuel Bündner Haus - Bündner Dorf Terra Grischuna 1978
Müller Paul Emanuel Dichter erleben Graubünden Calven-Verlag Chur 1972
Müller Paul Emanuel Graubünden in den Werken der Dichter Desertina 1985
Muoth J.C. Ueber bündnerische Geschlechtsnamen 1892
Murbach/Heman Zillis Fontainemore 1967
Mützenberg G. Destin de la langue et de la litterature rheto-romanes L'arge d'homme 1974
NEAT Neue Eisenbahn- Alpentraversale durch die Schweiz Infras 1988
NEAT Neue Eisenbahn- Alpentraversale durch die Schweiz Bericht Umweltvertäglichkeit 1988
Netzer Giovanni Si en parvis! Auf in den Himmel! Rätoromanische Dramen des 18. Jahrhunderts Theaterkultur Verlag 2001
Netzer/Derungs König Balthasar 1998
Neuburg Hans Alois Carigiet ABC Verlag 1977
Neue Zürcher Zeitung Vom Lande der Rätoromanen 1931
Niederer Max Magisches Bergland Büchler-Verlag, Wabern
Nussberger G. Heilquellen und Bäder im Kanton Graubünden 1914
Obrecht Sibylle Raiffeisen, Menschen, Geld, Geschichten Huner Verlag, Frauenfeld 2000
Overath Angelika Alle Farben des Schnees Luchterhand
Padrot Nolfi Das Münstertal Verlag Paul Haupt Bern 1969
Padrot Nolfi La Val Müstair
Pagani Leopoldo Memorie di un Bleniese Armando Dado Editore 1992
Pfister Andreas Jörg Jenatsch - Sein Leben und seine zeit Verlag Bündner Monatsblatt 1991
Pichard Alain Les Grisons Editions 24 heures 1983
Pietg/Hager Pater Placidus a Spescha  - Sein Leben und seine Schriften Benteli 1913
Pieth Schweizer Geschichte für Bündner Schulen Teil 1. Verlag Schuler 1926
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Pieth F. Zeitschrift für bündner. Geschichte Landes- und Volkskunde Bd. Monatsblatt 1919
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Bündner Schüler an der Knabenschule in St. Gallen…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Der Lukmanier als Disentiser Klosterpass im 12./13. Jh…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Der Lukmanier Fortsetzung… 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Der Lukmanier Schluss… 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Des Dreibündengenerals Bestattung… 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Geschichte des Bündner Scharfrichters…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Guler von Wyneck Schluss… 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Guler von Wyneck…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Pfarrerfamilie Gujan Schluss…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Pfarrerfamilie Gujan…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Die Stiftung der Kapelle St. Nicolaus zu Fardün in Schams…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Ein Brief des Pastetenbäckers Lauren Fausch…. 1974
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Ein neuer Spazierweg ins Domleschg…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Ein reicher Bündner Schneider in Paris …. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Einiges aus Bündens öffentlichem Leben der Letzten …. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Hugenotten und Waldenser in Graubünden nach…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Jahresbericht der Kantonsbibliothek pro 1914 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Josua Tester und das Tester'sche Legat…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Neue Feststellungen auf dem Septimer…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Pro 1915…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Rebenbann und Schlüsselruf in Chur und in der Herrschaft…. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Ueber Vieh- und Hauszeichen in Suot Fontana …. 1934
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Unsere Südtäler, ihr Klima und ihre landw…. 1915
Pieth F. / Diverse Monatsblatt / Wanderungen und Wandlungen eines Bündner…. 1934
Planta Geschichte von Graubünden Bern 1894
Plattner Hans Bündner Maler, Bildhauer, Kompositionen und Schriftsteller der Gegenwart Bischofberger & Co. 1960
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 1 1937
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 2 1937
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 3 1940
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 4 1942
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 5 1943
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 6 1945
Poeschel Erwin Die Kunstdenkmäler des Kantons Graubünden 7 1948
Polyglott-Sprachführer Rätoromanisch Sursilvan Ladin Polyglott-Verlag
PTT Bern Chur-Engadin über Lenzerheide-Julier 1952
Pult Dr. Jon Lebendiges und gefährdetes Rätoromanentum Stamparia engiadinaisa 1955
Quarta Lingua Rumantscheia, eine romanisch-deutsche Anthologie Artemis Verlag 1979
Raimann Alfons Gotische Wandmalereien in Graubünden 1983
Rauch Bruno; Heeb Christian Graubünden Silva-Verlag, Zürich 1994
Rätoromanisch Schweizerische Hochschulzeitung; 6. Heft Gebr. Leemann Verlag 1938
Reader's Digest Das grosse Buch des Allgemeinwissens
Reber Willy von Valbella nach Valchava und Trun 2012
Rechsteiner Stephan Glacier Express, Reiseführer Verlag Furka-oberalp-Bahn 1985
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Reiff Geb. Grz. Füs. Kp. III/229, Aktivdienst 1939 - 1945 Buchdruckerei Condrau, Disentis 1952
Reinhard Raphael Pässe und Strassen in den schweizer Alpen Verlag J. Eisenring, Luzern 1903
Renaud André Schweizer Gletscher Verlag Paul Haupt, Bern
Rhätische Bahn Rhätische Bahn; heute - morgen - gestern Gasser AG, Chur 1988
Riggenbach Emanuel Der junge Naturschützer 1935
Rohlfs Gerhard Rätoromanisch 1975
Romeril Erna Engadiner Lebensweisheiten Baier Verlag 2010
Rudolf Johann Bündner Kunst und Wanderstudien 1986
Rudolff Diether Zillis Die romanische Bilderdecke der Kirche st. Martin Verlag Peter Heman 1989
Rüegg Robert Haussprüche und Volkskultur 1970
Rufer Alfred Das Ende des Freistaates der drei Bünde Calven-Verlag Chur 1965
Rytz Walter Alpenblumen Hallwag AG Bern 1976
SAC Clubhütten Buchdruckerei Lausanne 1928
Safien Kalender da Safien 2000
Sahr Julius C. F. Meyer - Jürg Jenatsch - Eine Bündnergeschichte von Julius Sahr 1904
Salis J.R. Weltchronik 1939-1945 Orell Füssli 1966
Salvat-Papasseit Joan Poesies - Poems 1988
Sanitasverlag Bern Die Frau im häuslichen Leben Verlag Otto Walter, Olten 1932
Savognin Geschichte, Wirtschaft, Gemeinschaft Ligia Romontscha 1988
Schäfer Wilhelm Die Quellen des Rheins Atlantis-Verlag
Schaffner Willi Einheimische Berg-Heilkräuter Arboris Verlag 1992
Scheffel Joseph Viktor Aus den Rhätischen Alpen
Scheidegger e Spiess Ansichtsache - 150 Jahre Architekturfotografie in Graubünden 2013
Schenker-Nay André Die Surselva und Ilanz - Eine Zeitreise durch vier Jahrhunderte Somedia 2015
Scheuermeier Paul Bauernwerk Band 1 1943
Scheuermeier Paul Bauernwerk Band 2 1956
Schiessle Album 6. Division 1915 1915
Schloeth R. Der Schweizerische Nationalpark, Wanderführer Graf. Anstalt, Langendorf 1972
Schmed Gieri Konstellationen
Schmid A. Der Brand von Selva 1954
Schmid Jörg Kleinschmetterlinge der Alpen Haupt Verlag, Bern 2020
Schmid Leo Aus der Geschichte der Herrschaft Rhäzüns
Schmid Leo Bernhard Frank von Frankenberg, Fürstabt von Disentis 1742-1763 Jahresbericht HGG 1957
Schmid Leo Der Kanton Graubünden - Staatsbürgerliches Brevier Lehrmittelverlag Basel-Stadt 1979
Schmid Leo Der Kanton Graubünden - Staatsbürgerliches Brevier Lehrmittelverlag Basel-Stadt 1990
Schmid Leo Graubünden - Geschichte seiner Kreise OVAPHIL SA 1971
Schmid Leo / Capaul Duri Schweizer Heimatbücher: Lugnez und Valsertal Verlag Paul Haupt, Bern 1967
Schmid Leo / Gabriel Heinrich Schlösser Graubündens OVAPHIL SA 1975
Schmid Leo / Maissen Alfons Ilanz / Glion Stampa Romontscha Condrau SA 1977
Schmitt Otto Die Lawinenkatastrophe 1951 Gebr. Fretz AG 1953
Scholian Izeti Ursula Placidus Spescha Entdeckungsreisen am Rhein 2005
Scholian Izeti Ursula Placidus Spescha, Beschreibung der Alpen , vorzüglich der höchsten 2002
Scholian Izeti Ursula Placidus Spescha, Beschreibung der Val Tujetsch 2009
Schönbächler Daniel Caplutta Sogn Benedetg 1992
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Schönbächler Daniel die Benediktinerabtei Disentis 1999
Schönbächler Daniel Die Lawinenkatastrophe in Disentis 1984
Schönbächler/Condrau Berg Führer Surselva SAC Sektion Piz terri 1998
Schönbäcler P. Daniel Die Talschaft am Lukmanierpass en Disentis heft 2/1990 1990
Schorta Andrea Rechtsquellen - Graubünden Gotteshausbund 1 Oberengadin Verlag Sauerländer Aarau 1980
Schorta Andrea Rechtsquellen - Graubünden Gotteshausbund 2 Unterengadin Verlag Sauerländer Aarau 1981
Schorta Andrea Rechtsquellen - Graubünden Gotteshausbund 3 Münstertal Verlag Sauerländer Aarau 1983
Schorta Andrea Wie der berg zu seinem Namen kam Terra Grischuna 1988
Schuler Kasper Graubünden, weiter als das Auge reicht Verlag Bündner Monatsblatt 2001
Schumacher Adalgott Album Desertinense  -  Aebte und Religiosen Condrau SA 1914
Schwegler Theodor Bistum Chur, Band I Verlag Helvetia Christiana 1942
Schwegler Theodor Bistum Chur, Band II Verlag Helvetia Christiana 1942
Schweiz in Waffen Grenzbesetzung 1939/40 Vaterländischer Verlag, Murten 1946
Schweiz in Waffen Grenzbesetzung 1941/45 Vaterländischer Verlag, Murten 1945
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1886 - 1887 Verlag des Schweizer Alpenclug 1888
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1888 - 1889 Verlag des Schweizer Alpenclug 1889
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1908-1909 Verlag des Schweizer Alpenclug 1909
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1910 Verlag des Schweizer Alpenclug 1911
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1916 Verlag des Schweizer Alpenclug 1917
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1917 Verlag des Schweizer Alpenclug 1918
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1918 Verlag des Schweizer Alpenclug 1919
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1919 Verlag des Schweizer Alpenclug 1920
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1920 Verlag des Schweizer Alpenclug 1921
Schweizer Alpen-Club Jahrbuch 1922 Verlag des Schweizer Alpenclug 1923
Schweizer Alpen-Club Sektion Piz Terri Schweizer Alpen-Club 1974
Schweizer Alpen-Club Sektion Piz Terri Schweizer Alpen-Club 1973
Schweizer Betonstrassen Strassen mit Zukunft
Schweizer Heimatschutz 40 Wakkerpreise 1972 - 2011 2011
Schweizer/Ries Theodosius Florentini 1808 - 1865 - Festschrift zum 200. Geburtstag 2009
Schweizerische Kunstführer Brigels/Breil 1991
Schweizerische Kunstführer St. Martin in Zillis 1993
Seger Otto Der letzte Akt im Drama der Hexenprozesse in der Grafschaft Vaduz und Herrschaft 

Schellenberg
Simeon A. Begleiter durch die Kathedrale von Chur 1914
Simonet Jakob Dekan Balthasar von Castelberg 1936
Simonet Jakob Raetica Varia 1922
Skisport Skisport praktische Anleitung für Skiläufer
Solèr Clau Sprachgebrauch und Sprachwandel 1983
Soliva Martin Graubünden während des Kaiserreichs der hundert Tage Maggis Erben, Jlanz 1923
Spescha Arnold Schafhandel und Schafzüge über den Panixerpass 2015
Spescha Arnold Wind und Wetter Buch- und Offsetdruckerei AG Bündner Tagblatt1973
Spescha Flurin Das Gewicht der Hügel Roman Nagel & Kimche 1986
Spescha Flurin Wie wärs mit etwas meer ? Pendo Verlag, Zürich 2002
Spescha Matias Dokumentation über Matias Spescha 1990
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Spescha Pater Placidus "il curios pader" Verein für Bündner Kulturforschung
Spiess Emil Benzigers Illustrierte Weltgeschichte 1. Band 1940
Spiess Emil Illustrierte Geschichte der Schweiz 3 1961
Sprecher Andr. Von Geschichte der Republik der drei Bünde 1873
Sprecher/Jenny Kulturgeschichte der Drei Bünde Bischofberger & Co. 1976
Standeskanzlei Graubünden Jubiläumsfeier zum 150. Gedenkjahr des Beitritts Graubünden zur CH 1953
Statuten Des Kt. Feuerwehrverbandes Graubünden 1903
Steinmann Eugen Bemalte Bauernmöbel 1978
Stricker Hans Studis Romontschs 1950 1977, RR2 Offsetdruck, Chur 1978
Studien Studien und Mitteilungen zur Geschichte des Benediktiner-Ordens 1974
Stutzer Beat Carigiet, die frühen Jahre AS Verlag 2002
Stutzer Beat Gielia Degonda - Blick und Rückblick 2018
Surselva Graubünden Surselva Graubünden
Sustar Alois Ad Sanctum Mauritium 1951
Tarnuzzer Christian Aus Rätiens Natur und Alpenwelt Druck und Verlag Orell Füssli 1916
Tarnuzzer Christian Bündner Oberland Orell Füssli 1903
TCS Graubünden Graubünden - Mit dem Auto zum Wanderweg TCS 1970
Theobalt G. Der Vorderrhein mit seinen Seitenthälern Verlag von Leonh. Hitz 1861
Theobalt G. Naturbilder aus dern Räthischen Alpen F. Schuler, Buchhandlung Chur 1920
Thurston Bryen Cyril Greina -Wildes Bergland 1973
Tognina Riccardo Lingua e cultura della Valle di Poschiavo 1967
Tomaschet Carli Die Orts- und Flurnamen der Gemeinde Trun Romanica Raetica 7 1991
Tomaschet Carli Die Orts- und Flurnamen der Gemeinde Trun Karten Romanica Raetica 7 1991
Tomaschett dr. Martin Medizingeschichte der Cadi (Bündner Oberland) Juris Druck.Verlag ZH 1989
Tomaschett Paul Der Zehntenstreit im Hochgericht Disentis 1728 - 1738 Buchdruckerei Sprecher, Eggerling & Co. 1955
Tomaschett Paul Familienchronik; die Vorfahren von Sievi Tomaschett
Tomaschett Paul Surselva / Bündner Oberland Desertina
Tomaschett Paul Surselva Bündner-Oberland 2. ed 1977
Tomaschett Paul Surselva Oberland 3. ed. 1987
Torsy Jakob Der grosse Namenstagskalender Verlag Herder AG, Freiburg 1975
Trauth Ludwig Werkzeuglehre Verlag von Prell 1920
Trottmann Robert Jubiläum der katholischen Kirchen/Giubileum dallas baselgias catolicas Ardez/Scuol

Trun 50 Jahre Tuchfabrik Truns Bündner Tagblatt, Chur
Trun Centenarfeier Truns 1924
Tschudy Raimund die Benediktiner Paulusverlag Freiburg 1960
Tschuor Mariano Die Rätoromanen Orell Füssli 1983
Tuor Alphons Der tapfere Bürgermeister 1898
Tuor Bruno Die Bundeshilfe an die finanzschwaceh  Kantone im Sonderfall Graubünden Verlag P. G. Keller 1960
Tuor Leo Auf der Suche nach dem verlorenen Schnee Limmat Verlag 2016
Tuor Leo Giacumbert Nau (Französisch) 1997
Tuor Leo Giacunbert Nau (Deutsch), Hirt auf der Greina 1994
Tuor Leo Onna Maria Tumera oder die Vorfahren Limmat Verlag 2004
Ude Karl Bauernromantik 1978
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Uffer Leza Rätoromanische Märchen Eugen Dieterichs Verlag 1977
Uniun Waltensburg und Umgebung 1985
Vasella A. Die Rechtsverhältnisse des katholischen Kirchenvermögens im Kt. GR 1933
Vasella Oskar Der bäuerliche Wirtschaftskampf und die Reformation in Graubünden 1943
Vasella Oskar Der bündnerische Reformator Johannes Comander
Vasella Oskar Die bischöfliche Herrschaft in Graubünden und die Bauernartikel von 1526
Vasella Oskar Die Entstehung der bündnerischen Bauernartikel vom 25.Juni 1526 1941
Vasella Oskar Geistliche und Bauern Verlag Bündner Monatsblatt 1996
Verband Schw. Elektrizitätswerke Staumauern und Staudämme
Verkehrsvereine Surselva Bündner-Oberland
Vieli Raymund Giachen Casper Muoth, zu seinem 100. Geburtstag 1945
Vincenz Claudio Die Dramen Glossar Untersuchungen 1999
Vincenz P.A. Die Burgen Fryberg und Ringgenberg bei Truns 1922
Vincenz, Tomaschett Nossa Patria Trun Desertina 1970
Volkskunde Schw. Archiv für Volkskunde / Vierteljahrschrift 1973
Walser P. ,Pfarrer Erklärung der Berg- und Talnamen des Engadins 1912
Wanderkarte Disentis Val Medel - Somvix - Tavetsch
Weber und Hoppe St. Luzi in Chur - gestern und heute Desertina 1982
Weinreich Uriel Studia Rätoromanica X 1982
Weiss Richard Das Alpwesen Graubündens Octopus 1992
Weiss Richard Das Alpwesen Graubündens Eugen Rentsch Verlag 1941
Wetter Ernst Flimser Brevier Desertina Verlag
Wettstein Emil Anthropologie und Ethnographie des Kreises Disentis Druck von J.F. Kobold-Lüdi 1902
Widmer Ambros P. Aus den Erinnerungen des Lyzeumspräfekten 2011
Widmer Ambros P. Beiträge zur Mundart von Medels / Band 21/1 1962
Widmer Ambros P. Beiträge zur Mundart von Medels / Band 22/2 1964
Widmer Sigmund Illustrierte Geschichte der Schweiz 2 1961
Wiget G. Schweizergeschichte vom Dreiländerbund bis zum Völkerbund Verlag von Huber 1941
Willi Claudio Calvenschlacht und Benedikt Fontana Calven-Verlag Chur 1971
Wimmer Otto Handbuch der Namen der Heiligen Tyrolia Verlag 1959
Winzap Isidor Winzap, eine Familiengeschichte Eigenverlag I. Winzap 2016
Wunderli Peter Italica Raetica Gallica 2001
Wyss Alfred Katholische Pfarrkirche Mariä Himmelfahrt in Sagogn 1997
Wyss Alfred/Gion Martin Pelican Katholische Pfarrkirche Mariä Himmelfahrt in Sagogn 1997
Wyss-Meier Tonisep Der Betruf im deuschsprach. Und rätoromanischen Raum 2007


